
Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная  ИФНС  России  №7  по  Костромской  области  обращает
внимание,  что  в  2016  году  на  всей  территории  Российской  Федерации
действует единый срок уплаты имущественных налогов гражданами за 2015
год - 1 декабря.

На портале госуслуг можно проверить задолженность по налогам 

Информацию, о наличии или отсутствии задолженности по налогам, жители
Костромской  области  могут   получить  в  электронном  виде  через  Портал
государственных услуг Российской Федерации.

Сведения  доступны  как  в  разделе  услуг,  оказываемых  Федеральной
налоговой службой, так и в структуре сводной информации о задолженности по
всем платежам и штрафам. На портале также реализована возможность перейти к
онлайн-оплате налогов.

С  помощью  учетной  записи  портала  государственных  услуг  гражданин
может авторизоваться в своем личном кабинете налогоплательщика для физических
лиц  на  сайте  ФНС  России,  где  можно  контролировать  не  только  свою
задолженность, но и заполнить декларацию о доходах, написать обращение, а также
получить ряд других услуг, не посещая налоговую инспекцию.

Зайти в «личный кабинет» возможно по логину и паролю
 портала госуслуг

Пользователи  Единого  портала  государственных  и  муниципальных  услуг
могут получить доступ к «Личному кабинету налогоплательщика - для физических
лиц». 

Если  у  налогоплательщика  имеется  учетная  запись  на  портале  госуслуг,
полученная  после  подтверждения  личности  в  центре  обслуживания,  достаточно
ввести  на  сайте  налоговой  службы   логин  и  пароль,  который  используется  на
портале. 

В  личном  кабинете  налогоплательщика  вы  можете  увидеть  налоговые
начисления, заполнить и подать налоговую декларацию через интернет, проверить
информацию о своих объектах налогообложения  и отследить,  одобрили ли вам
налоговый вычет. 

К сожалению,  войти в  личный кабинет  на сайте  ФНС России, если код
подтверждения  для  портала  госуслуг  получен  по  почте,  не  удастся.  Налоговые
начисления  —  строго  конфиденциальная  информация.  Важно,  чтобы  личность
пользователя, получающего к ней доступ, была подтверждена им лично. 

Чтобы  получить  доступ  одновременно  к  госуслугам  и  личному  кабинету
налогоплательщика,  зарегистрируйтесь  на  портале  www  .  gosuslugi  .  ru и
подтвердите личность в центре обслуживания.

Уважаемые налогоплательщики!

Федеральной налоговой службой 1 августа 2016 года на официальном сайте в
сети  Интернет  размещен  Единый  реестр  субъектов  малого  и  среднего

http://www.gosuslugi.ru/
http://www.nalog.ru/


предпринимательства,  созданный  в  рамках  реализации  Федерального  закона  от
29.12.2015 №408-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты
Российской Федерации».

В  связи  с  этим,  появилась  возможность  получения  выписки  из  реестра
субъектов малого и среднего предпринимательства на сайте ФНС России.

Подать документы на государственную регистрацию можно с помощью
специального электронного сервиса

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О
государственной  регистрации  юридических  лиц  и  индивидуальных
предпринимателей»  любые  документы,  представляемые  для  государственной
регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, могут быть
направлены в регистрирующий орган в  электронном виде.  Главное  условие  при
этом  -  наличие  электронно-цифровой  подписи  (ЭЦП),  которой  будут  заверены
документы.

Документы в электронном виде могут быть заверены ЭЦП заявителя.  Для
получения  электронно-цифровой  подписи  необходимо  обратиться  в
удостоверяющий центр, аккредитованный Минкомсвязи России. Список указанных
центров  размещен  на  сайте  ФНС  России.  Заявителем  также  может  быть
использована электронно-цифровая подпись, выданная для передачи налоговой и
бухгалтерской отчетности в электронном виде по каналам связи.

Если  у  заявителя  своей  электронно-цифровой  подписи  нет,  то  можно
обратиться к нотариусу, который окажет услуги по формированию и направлению
документов в электронном виде, заверив их своей электронно-цифровой подписью.

Подготовить и направить комплект документов в электронном виде можно из
личного кабинета юридического лица (индивидуального предпринимателя), а также
с  помощью  электронного  сервиса  «Подача  документов  на  государственную
регистрацию в электронном виде», размещенном на сайте ФНС России и Едином
портале государственных и муниципальных услуг.

Требования к оформлению документов содержатся на сайте ФНС России в
разделе  «Информация  о  порядке  направления  электронных  документов  при
государственной регистрации с использованием сети Интернет».  

После  отправки  документов  в  электронном  виде   заявителю  в  режиме
реального времени на адрес электронной почты поступит сообщение, содержащее
уникальный  номер,  подтверждающий  доставку  электронных  документов  в
налоговый орган. С помощью этого уникального номера на сайте ФНС России в
разделе «Подача документов в электронном виде на государственную регистрацию»
или  на  Едином  портале  государственных  и  муниципальных  услуг  в
соответствующем  разделе  ФНС  России  можно  отследить  этапы  прохождения
электронных  документов  в  налоговом  органе.  Документы,  сформированные  в
результате  государственной  регистрации  и  подписанные  электронной  подписью
налогового  органа,  направляются  заявителю  на  адрес  электронной  почты  в
установленный законом срок.

Направление документов в электронном виде сократит не только время на
подачу и получение документов, но и расходы, связанные с заверением подписи у
нотариуса.


